
Compte rendu de la sortie "parcours de
Mandrin"

Dimanche 11 juin

Suite à l'annulation de la sortie organisée par Pierre, aujourd'hui nous allons faire la deuxième partie de la 
sortie Mandrin reportée en raison du mauvais temps. Il s'agit d'un parcours genre rallye surprise au cours 
duquel nous devons découvrir douze indices et les décalquer sur une carte façon carte au trésor. 
Une autre façon de rouler, tout aussi plaisante.

Le rendez-vous est fixé à 9h30 sortie 9.1 La Tour du Pin, maintenant bien connue. Cette fois, le soleil est au 
rendez-vous. Comme d'ab, café croissants à l'accueil. Sont présents, Alain et Sylvie, Patrick B et Béatrice, 
Sylvain et votre serviteur. Franck devait se joindre à nous, mais hier nous avons fait un petit barbecue Domi,
Alain, Franck et moi-même suite à une reconnaissance pour une future sortie et il a été malade toute la 
nuit, donc pas en état de rouler ce matin. les Alsaciens d'aujourd'hui ne sont plus aussi solides qu'avant ! 
Gérard et Michèle ont également déclaré forfait, ou plutôt, c'est leur moto qui a déclaré forfait, elle souffre 
d'incontinences.
Une carte routière, une carte au trésor et un crayon à papier sont remis à chaque équipage afin de pouvoir 
valider les indices car si tous les indices sont découverts, une surprise attend les participants.

Nous voilà partis pour le premier indice, la chapelle de Pigneux, aux environs de St Genix-sur-Guiers. 
Première erreur (il y en aura d'autres) et nous arrivons sur la chapelle de Tramonet. Ce n'est pas grave 
puisque c'est le deuxième indice. A peine la moto arrêtée que Sylvie saute, telle une gazelle, pour trouver la 
première, elle vient de retrouver son âme  d'enfant .
Au deuxième indice, j'attend que tout le monde se disperse pour aller droit dessus (je connais son 
emplacement) mais Sylvie m'a vu, elle comprend et se précipite à nouveau, donc pour les suivants, je 
resterais en retrait.

Ensuite, nous allons ainsi visiter successivement, et pas forcément dans l'ordre cité, le château de 
Montfleury à Avressieux, l'église des Carmes à Pont de Beauvoisin Savoie, la commanderie de Les Echelles 
dans le patelin du même nom, avec une halte rafraîchissante en terrasse et  la grotte supérieure a Saint 
Christophe.  Là, une halte pique-nique à l'ombre d'arbres centenaires sera la bienvenue, afin de refroidir 
machines et hommes, la température dépassant les 30°C à l'ombre.

Nous voilà repartis pour le col du Blanchet en longeant le lac d'Aiguebelette noir de monde, puis direction 
le village de Rochefort,  Le belvédère des Chenevières à Ste Marie d'Alvey, le radio musée Galetti et la tour 
de Conspectus à St Maurice de Rotherens, et enfin la croix de Sasseigne à Gresin.

Retour à St Genix sur Guiers  pour se réhydrater. Les machines ont souffert, mais les hommes aussi. Comme 
les douze indices ont été découverts, chaque équipage reçoit son dû. une partie du trésor de Mandrin, soit 

une bourse pleine de petits lingots d' porc  
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